

До складу студмістечка входять 15 гуртожитків, 9 з яких знаходяться на балансі базового ВНЗ, а з 6 укладені угоди про співпрацю та гуртожиток - готель.

Протягом року представниками студрад гуртожитків проводилися традиційні заходи: організаційні збори для студентів 1-го курсу українського та іноземного контингентів, ознайомлення з нормативними документами, що регламентують їх життєдіяльність в гуртожитках університету. Спільно з заступниками директорів (деканів) по роботі в гуртожитках, кураторами, профспілковою організацією студентів, студентська рада систематично проводила перевірки санітарного, протипожежного стану та електробезпеки студентських кімнат, секцій, гуртожитків, проводилася роз'яснювальна робота щодо збереження державного майна в жилих кімнатах та місцях загального користування.

Для українського та іноземного контингенту студентів систематично проводилися такі заходи, як : тренінги «Планування сім'ї та репродуктивне здоров'я» спільно з Центром підтримки сім'ї СумДУ; майстер-класи з етикету, лекції з правової тематики, міжособистісних відносин, здорового способу життя зустрічі з психологами, чисельні культурно-масові та спортивні заходи, екологічні толоки по наведенню чистоти та порядку на території гуртожитків та площ, прилеглих до них, чисті четверги; цикл народознавчих календарних заходів народів світу та інше. Протягом 2018–2019 н.р. студрадою студмістечка та відділом по роботі в гуртожитках було проведено 62 культурно-масових та спортивних заходів, котрі частково або повністю були профінансовані за субрахунок студентської ради студмістечка.

В 2018 році студентською радою студмістечка було організовано платну послугу з гри в пейнтбол, це дало змогу не тільки використовувати кошти, але й заробляти, цим самим збільшується можливість фінансування всіх заходів для студентів студмістечка.

За період 2018-2019 років систематично проводився контроль за дотриманням студентами Правил проживання в гуртожитках. За виявлені факти порушень були ініційовані та проведені засідання Комісії з профілактики правопорушень. Розглянуто близько 39 скарг, у 33 випадках студентська рада відстояла права студентів та дала змогу даним студентам залишитись в гуртожитку після скоєного правопорушення на випробний термін.

Протягом року відбувалася тісна співпраця органів студентського самоврядування гуртожитків та адміністрації університету, було введено систематичний графік зустрічей з мешканцями (два рази на місяць по четвергам). Один раз на місяць, а за необхідності – частіше, проводилися збори

студентів різних країн, під час проведення яких роз'яснювалися особливості перебування в Україні іноземних громадян. На зустрічі були запрошені представники УДМС України в Сумській області, відділу реєстрації ДМО університету, заступники ДМО з адміністративних питань та по роботі в гуртожитках, дільничний, представники національних общин.

Також студентська рада 4 рік поспіль підтримала ініціативу створення студентських ремонтно-відновлювальних бригад, а саме 16 осіб, котрі готували кімнати для студентів 1 курсу. На даний час студентська рада тісно співпрацює з адміністрацією університету над формуванням попередніх рейтингів поселення на 2019-2020 навчальні роки.